
           Третя сходинка в творчості Тетяни Марцинюк 

   В атмосфері творчості та натхнення промайнула презентація нової книги знаної на 

Березнівщині кандидатки філологічних наук Тетяни Марцинюк. Її друзі, колеги, 

вихованці, небайдужі до віршованого слова люди завітали у читальний зал 

Березнівської бібліотеки-філії для дітей, щоб привітати авторку із виходом у світ 

збірки поезій «Перед порогом совісті». До речі, деякі вірші з цієї книги ми уже 

публікували на сторінках «НВ». 

   - Поезія - дуже делікатна матерія. Вона у стислій формі виражає досвід людини, а він - 

завжди неповторний. І цікаво зазирнути у внутрішній світ цієї людини, яка винесла на 

загал свої віршовані твори, - розпочала захід його ведуча Людмила Яковишина. - Переднє 

слово до цієї книги написав Дмитро Головко - лауреат літературних премій ім. П. Тичини, 

Г. Сковороди. Важко щось краще сказати, як він. У книзі органічно сплелися мотиви 

філософські, пейзажні, інтимні, це різні за смисловим навантаженням вірші. Їх всі 

об'єднує любов до слова, до рідного краю, до людей. Поетеса висловлює почуття, що її 

переповнюють. Вміє виділити найсуттєвіше, що западає у душу. 

   Перед присутніми виступили Мирослава Мішкевич, тріо вихованок Березнівського 

ліцею №3, учениця музичної школи Вікторія Мельничук співала під супровід бандури. 

Декламували вірші із нової збірки пані Тетяни і дорослі, і діти. 

   У сценарії Л. Яковишиної один із запланованих виступів був позначений як «сюрприз». 

На мою думку, саме він став родзинкою цього творчого заходу, а ще неабияк схвилював 

гостей. Талановита донька Т. Марцинюк Ганна чуттєво заграла на бандурі і заспівала 

власну пісню про маму. Мимоволі на очах в присутніх з'явилися сльози, вони оцінили її 

виступ гучними оплесками. 

   Начальник відділу освіти, молоді та спорту Березнівської міської ради Анатолій Гудько 

привітав Т. Марцинюк із такою приємною подією і вручив їй - вчительці зарубіжної 

літератури Березнівського ліцею №3 - Почесну грамоту за багаторічну сумлінну працю в 

галузі національної освіти та за підготовку переможця Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості «Обнімімось, брати мої». Щиро вітали пані Тетяну і місцеві 

літератори Ольга Осейчук, Борис Боровець, Богдан Дідич, Павло Рачок, Надія Ярмолюк, 

директорка КЗ «Березнівська міська публічна бібліотека» Лариса Гарбар. 

   - Тетяна Марцинюк належить до тих поетес, у яких на першому місці стоїть педагогіка. 

Вона пробуджує у дітей любов до слова і вони починають розуміти глибинний зміст 

слова« любов». Бо без любові ні вчителя, ні поезії, ні жінки не буде. Дякуємо за віддану 

дітям душу, - зазначила Н. Ярмолюк. 

   Так, Тетяна Іванівна уже тридцять вісім років керує ліцейною поетично - мистецькою 

студією «Літературна вітальня». І, зізнається, ці діти її постійно надихають, їх успіхи 

взаємопов'язані. Це підтвердила юна літстудійка Світланка Антонець, яка подарувала 

своїй наставниці самостійно написаний вірш - привітання. 



   Хоч книга Т. Марцинюк «Перед порогом совісті» була видана нещодавно, та 

впорядкована ще у 2020 році. Саме її вищезгаданий Д. Головко називає третьою 

поетичною сходинкою авторки. Перша - «Кардіограма любові» (2010), друга - «Забери 

мене в літо своє» (2019). Поетеса з кожною збіркою росте, підкорює нові вершини. 

   Тетяні Марцинюк вдалося знайти стежку до сердець читачів, про що свідчать щирі та 

позитивні відгуки про книгу «Перед порогом совісті». 

                                                                                                                           Яна СТАХНЮК. 


